



# 海都爱心送水活动圆满落幕

## 共送出20万瓶老榕山泉水,为烈日下的劳动者拂去暑意

■海都记者 罗丹凌 毛朝青 实习生 何丹莹 文/图

一瓶福泉,一点清凉。8月8日起至今,由海峡都市报发起、碧桂园爱心支持的“夏日送清凉,福泉沁人心”致敬高温劳动者公益送水活动,在福建人的朋友圈火热进行。

经过网友们的接力,11日上午,一辆辆张贴着“致敬高温下的劳动者 海都爱心送水活动”红色横幅的爱心车辆驶入各个分点,共送出20万瓶老榕山泉水,为烈日下的劳动者拂去暑意。

如今,这场爱心活动已圆满落幕,海都报再次致敬一线劳动者,也感谢热心的读者。未来,海都报仍将与市场携手,在公益路上走得更远,为建设美好八闽贡献力量。



共送出20万瓶老榕山泉水

### 爱心企业深入一线 志愿者马不停蹄送水

此次爱心活动中,海都报将老榕瓶装水装箱送往福州、莆田、泉州、厦门、漳州、南平、宁德等地。那些送水时的暖心画面,让人难以忘怀。

在福州的送水团队中,有来自爱心企业碧桂园的志愿者。8月11日上午10时许,五六名志愿者身披红色志愿马甲,搭乘海都“爱心送水车”,穿梭在榕城的大街小巷。

第一站,志愿者们来到了晋安河公园。碧桂园工作人员、志愿者郑小姐告诉记者,到现场时已接近中午,空气很是烦闷,但公园里仍有不少环卫工人在工作,尽管他们满身是汗,仍没有停下手中的活。

她印象深刻的是一名戴了草帽的环卫工人,这名

工人的草帽上装了个小风扇,能对着自己送风,能缓解一些暑意。“小风扇的作用很小,这名工人还是满头是汗。”郑小姐说。

晋安河公园的一名环卫工人收到水后,对送水队表示深深的感谢。“谢谢你们大老远来为我们送水,真的很感谢。”

爱心送水不停歇,在将矿泉水搬运并放好后,送水

队伍就出发前往下一个分点,11日当天,郑小姐还跟随着队伍去往顺丰快递站点、东街口地铁施工单位附近等地。

“烈日下的每一份坚守都值得致敬,作为志愿者,我们希望能通过这个送水活动,缓解一线劳动者的暑意,让市民体谅他们工作的辛劳。”郑小姐告诉记者。

### 多年来热衷于公益 主动参与爱心活动

那么,是什么契机,让碧桂园与海都报携手举办公益送水活动呢?记者联系了碧桂园策划部的工作人员陈正东先生。陈先生表示,碧桂园集团向来重视高温下工人们工作的情况,“在天

气炎热时,我们内部就会主动采取一些降温措施,比如我们会给工人们发放食物、水,提供一些降温的物品等。”陈先生告诉记者,这次也是关注到了海都报对社会上高温行业劳动者的送水活动,

他们觉得很有意义,就主动参与进来了。

对此次活动,也有遗憾的部分。陈先生告诉记者,因为受活动时间和人员调配因素的影响,本次的爱心志愿者没能跟随“爱心送水车”前往省内其他城市参与

一线送水。

“公益行动一直是集团注重的环节,除了这次能与海都报携手合作进行爱心送水活动,我们也在全国9个省14个县开展了大大小小的公益活动。”陈先生表示。

## 连夜“冲击”马蜂窝 去除居民心头患

### 消防员用高压水枪处理巨大马蜂窝,彻底清除福州华屏路华闽宿舍的安全隐患

海都讯(记者 毛朝青) 16日晚,福州市民梁先生通过智慧海都平台报料称,鼓楼区华屏路华闽宿舍停着一辆消防车,消防人员正在消灭小区内的马蜂窝,这么晚了消防救援人员还在工作很不容易,为他们点赞,希望海都报能报道一下。

当记者赶到现场时,消防救援人员已将马蜂窝处理掉了。正在清理路面的林先生告诉记者,这个马蜂窝在楼顶快半年了,开始时只有一点点大,到现在比篮球还大了,再不处理会给居民带来威胁。因为马蜂窝位于楼的顶

部,处理起来比较危险,所以消防员用高压水枪将马蜂窝打下来,马蜂遇水也飞不了,不到半小时就处理完了。

龙峰社区的工作人员称,华闽宿舍居民在自家楼顶发现一个巨大的马蜂窝,天天提心吊胆,生怕被

马蜂蜇。接到居民来电后,社区立即联系消防救援人员。16日晚9点左右,消防队专业人士通过高压水枪远程冲击,巨大马蜂窝瞬间解体,彻底清除了安全隐患。

梁先生报料 线索费30元

## 福建省立医院举办从医三十年专家义诊

海都讯(记者 林宝珍) 为弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,提高群众健康素养,在第五届中国医师节来临之际,福建省立医院将举办从医三十年专家义诊活动,届时11个专科、14名高级职称专家在现场答疑解惑,欢迎广大群众前来咨询问诊。时间:2022年8月19日(星期五)9:00—11:00;地点:3

号楼一层门诊大厅。温馨提示:所有人员进入院区应佩戴口罩,持身份证、医保卡或八闽健康码,并自觉接受体温检测;为避免人员聚集,现场每位专家将限号20个,请根据工作人员安排,有序接受义诊,并减少在院停留时间;前往咨询的病友,请带好就医病历记录及相关检查资料,便于医生查看。

## 闽侯白沙派出所周末夜查酒醉驾



夜查酒驾

海都讯(陈则周 毛朝青 文/图) 8月初起,闽侯县白沙派出所结合当前开展的夏季交通安全整治行动,全力推进夏季治安打击整治“百日行动”走深走实。近日,闽侯白

沙派出所林其恩所长告诉记者,开展行动以来,白沙派出所共查处酒醉驾8起。行动期间,白沙派出所民辅警以高度的使命感投入到夜查行动中,最大限度消除安全隐患,净化辖区道路交通环境。

## 传国粹绘脸谱 感受文化魅力

### 别样彩绘在福州鼓西街道达明社区开课

海都讯(记者 马俊杰 实习生 吴芳婷) 8月17日上午,由福州市文化和旅游局主办,福州市少年儿童图书馆承办的“书海拾遗——非遗文化巧传承,主题课程润童心”系列活动在福州鼓西街道达明社区举办。文物修复师、古陶瓷修复技艺第五代传承人瞿超

为社区的孩子们带来一场戏剧脸谱彩绘课,带领孩子们感受传统文化的魅力。

“脸谱颜色可判断人物的性格,不同的颜色代表不同类型的人物……”在动手课程润童心”系列活动在福州鼓西街道达明社区举办。文物修复师、古陶瓷修复技艺第五代传承人瞿超

抢答。在瞿超老师讲授彩绘工具的使用方法、步骤以及注意事项之后,孩子们兴致勃勃地动起手来。有的小朋友一开始就绘制得十分流畅,有的小朋友在老师的指导下渐入佳境,正确使用绘画笔勾勒出完美线条。

“我很喜欢脸谱,经常会了解一些脸谱方面的知

识,所以看到这个活动后就马上报名参加了。”将要就读六年级的晨晨说。

瞿超老师告诉记者,希望以后能有更多机会,通过多种形式,在一些非遗项目普及传播中,多多引入孩子们能参与的环节。将传统文化中较为生硬、复杂的知识,变成让孩子们感兴趣的体验活动。